
WYCIĄG Z PROTOKOŁU
Poznań, dnia 7 czerwca 2016 roku

PROTOKÓŁ
posiedzenia Komisji Gier i Dyscypliny

Przewodniczący KGiD: Bartosz Marczyński
Członkowie KGiD:

1. Robert Popławski
2. Grzegorz Urbaniak

Lista obecności:
1. Jaromir Dziel,
2. Dominik Machlik
3. Maciej Bandurski
4. Tomasz Gruszczyński
5. Bartosz Kubalewski
6. Mateusz Jafra

Protokół: Bartosz Marczyński

/.../

Przewodniczący zamknął posiedzenie i zarządził naradę.

Po naradzie, przewodniczący poinformował o treści orzeczeń i podał ustne motywy 
rozstrzygnięcia.:
Komisja Gier i Dyscypliny postanowiła:

1. uznać Pana Tomasza Gruszczyńskiego (nr licencji 0191) winnym tego, że w dniu
2 kwietnia 2016 roku w Lubinie po meczu finałowym Pucharu Polski Rugby 7
pomiędzy Tytanem Gniezno i Posnanią Poznań dopuścił się przewinienia
dyscyplinarnego – niesportowego zachowania polegającego na uderzeniu
zawodnika drużyny przeciwnej otwartą ręką w tył głowy, co było bezpośrednią
przyczyną późniejszej bójki na boisku tj. przewinienia z §46 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZR i na podstawie §46 w zw. z §17 ust.5 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZR wymierzyć Panu Tomaszowi Gruszczyńskiemu  karę 28
tygodni dyskwalifikacji  . 
Na podstawie §84 ust. 2 w zw. z art. 413 §2 ust.2 k.p.k. zaliczyć na poczet
orzeczonej kary okres rzeczywistej dyskwalifikacji od dnia 15 kwietnia 2016 roku do 
dnia 7 czerwca 2016 roku.

2. uznać Pana Mateusza Jafrę (nr licencji 3577) winnym tego, że w dniu 2 kwietnia
2016 roku w Lubinie po meczu finałowym Pucharu Polski Rugby 7 pomiędzy
Tytanem Gniezno i Posnanią Poznań dopuścił się przewinienia dyscyplinarnego –
niesportowego zachowania polegającego na uderzeniu zawodnika drużyny
przeciwnej pięścią w tył głowy tj. przewinienia z §46 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZR i na podstawie §46 w zw. z §17 ust.5 Regulaminu Dyscyplinarnego PZR
wymierzyć Panu Mateuszowi Jafra   karę 20 tygodni dyskwalifikacji  . 
Na podstawie §84 ust. 2 w zw. z art. 413 §2 ust.2 k.p.k. zaliczyć na poczet
orzeczonej kary okres rzeczywistej dyskwalifikacji od dnia 15 kwietnia 2016 roku do 
dnia 7 czerwca 2016 roku.



3. uznać Pana Bartosza Kubalewskiego (nr licencji 3638) winnym tego, że w dniu 2
kwietnia 2016 roku w Lubinie po meczu finałowym Pucharu Polski Rugby 7
pomiędzy Tytanem Gniezno i Posnanią Poznań dopuścił się przewinienia
dyscyplinarnego – niesportowego zachowania polegającego na lekkim uderzeniu
zawodnika drużyny przeciwnej otwartą ręką w tył głowy tj. przewinienia z §46
Regulaminu Dyscyplinarnego PZR i na podstawie §46 w zw. z §17 ust.5
Regulaminu Dyscyplinarnego PZR wymierzyć Panu Mbartoszowi Kubalewskiemu
karę 12 tygodni dyskwalifikacji  . 
Na podstawie §84 ust. 2 w zw. z art. 413 §2 ust.2 k.p.k. zaliczyć na poczet
orzeczonej kary okres rzeczywistej dyskwalifikacji od dnia 15 kwietnia 2016 roku do 
dnia 7 czerwca 2016 roku.

4. uznać Pana Macieja Bandurskiego kierownika drużyny Posnania Poznań  winnym
tego, że w dniu 2 kwietnia 2016 roku w Lubinie po meczu finałowym Pucharu Polski
Rugby 7 pomiędzy Tytanem Gniezno i Posnanią Poznań dopuścił się przewinienia
dyscyplinarnego – niesportowego zachowania polegającego na wtargnięciu na płytę
boiska, wyjęciu z torby gazu o działaniu obezwładniającym i nawoływaniu do bójki
tj. przewinienia z §46 Regulaminu Dyscyplinarnego PZR i na podstawie §46 w zw. z
§17 ust.3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZR wymierzyć Panu Maciejowi
Bandurskiemu  karę 40 tygodni dyskwalifikacji polegającej na zakazie
przebywania w strefie bezpośrednio przylegającej do boiska oraz miejscach
wydzielonych dla kierownictwa drużyny, zawodników i w szatni, reprezentowaniu
drużyny i klubu, pełnieniu jakiejkolwiek funkcji związanej z działalnością w rugby
Na podstawie §84 ust. 2 w zw. z art. 413 §2 ust.2 k.p.k. zaliczyć na poczet
orzeczonej kary okres rzeczywistej dyskwalifikacji od dnia 15 kwietnia 2016 roku do 
dnia 7 czerwca 2016 roku.

5. na podstawie §47, uznając iż osoby funkcyjne w klubach Posnania Poznań oraz
Tytan Gniezno ponoszą odpowiedzialność za brak zachowania należytego
porządku i bezpieczeństwa po meczu, nałożyć na Klub Posnania Poznań oraz
Tytan Gniezno kary pieniężne po 2000 zł każdy z Klubów.

Na podstawie §98 ust. 2 doręczyć stronom postępowania orzeczenia w formie
wyciągu z protokołu wraz z pouczeniem, iż orzeczenie z uzasadnieniem doręcza się
wyłącznie na wniosek.

Przewodniczący zamknął posiedzenie.

Podpisy:

- na oryginale właściwe podpisy -


